XHZM ED

Supapa de retinere, piesa racord cu filet exterior

HANSAVFLEX

Caracteristici

Racord 1 Filet metric exterior cilindric
Forma de etangsare 1 Forma E
Racord 2 Filet metric exterior cilindric

Forma de etangare 2  Con interior 24°

Tip constructiv Supapa de retinere, piesa de legatura pentru

infiletat

Standard

DIN 3865

Set de livrare

Stut (fara piulita olandeza si inel de taiere)

Material

Otel

Protectia suprafetei

acoperire galvanica

Indicatie

Indicatiile privind montajul, asamblarea, incarcarea cu presiune si temperaturile de regim admisibile se gasesc in informatiile tehnice

referitoare la imbinarile filetate pentru tevi.

Descriere

Directia de curgere spre cepul cu filet exterior

Indicatii referitoare comanda

Sunt disponibile si cu presiunile de actionare de 0,2; 0,5; 2; 3; 5 bar.

Atrticol

Denumire

Presiunea de actionare

Seria

Presiune de lucru bar

@ d2

XHZM NW 04 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 250 6 M10x 1 14 8 33,5 26,5 17 17
XHZM NW 06 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 250 8 M12x1,5 - 12 33,5 28,5 19 19
XHZM NW 08 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 250 10 M14x15 - 12 455 38,5 24 22
XHZM NW 10 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 250 12 M16x15 - 12 47,5 40,5 30 27
XHZM NW 13 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 250 15 M18x1,5 - 12 49,5 42,5 32 27
XHZM NW 16 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 160 18 M22x1,5 - 14 55,5 48,0 36 36
XHZM NW 20 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 160 22 M26x1,5 - 16 63,5 56,0 46 41
XHZM NW 25 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 100 28 M 33 x 2 - 18 71,5 64,0 55 50
XHZM NW 32 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 100 35 M 42 x 2 - 20 80,5 70,0 60 60
XHZM NW 40 HL ED  aproximativ 1 bar L PN 100 42 M 48 x 2 - 22 81,5 70,5 70 65
XHZM NW 03 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 400 6 M12x1,5 - 12 38,5 31,5 19 19
XHZM NW 04 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 400 8 M14x15 - 12 38,5 31,5 19 19
XHZM NW 06 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 400 10 M16x1,5 - 12 45,5 38,0 24 22
XHZM NW 08 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 400 12 M18x1,5 - 12 48,5 41,0 27 24
XHZM NW 10 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 315 14 M20x1,5 - 14 51,5 43,5 32 27
XHZM NW 13 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 315 16 M22x1,5 - 14 54,5 46,0 36 32
XHZM NW 16 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 250 20 M 27 x 2 - 16 60,5 50,0 46 41
XHZM NW 20 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 250 25 M 33 x 2 - 18 66,5 54,5 50 46
XHZM NW 25 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 250 30 M 42 x 2 - 20 77,5 64,0 60 60
XHZM NW 32 HS ED  aproximativ 1 bar S PN 250 38 M 48 x 2 - 22 87,5 71,5 70 65
Seria: LL = foarte usoara L =usoara S =grea — PN = Presiunea nominald PB = Presiunea max. de lucru — @ d2 = diametru exterior teava

Variante produs

XHZM ED VA  Supapa de retinere, piesa de legatura pentru infiletat, otel inoxidabil

HZM ED Supapa de retinere, piesa racord cu filet exterior, Otel

Accesorii

RD FEDER Arc pentru supapa de retinere

RD FEDER PT  Arc pentru supapa de retinere

Piese de schimb

wD Garnitura moale pentru racorduri filetate tip tata

In pofida controlului minutios nu putem exclude eventualele informatii eronate si nu garantam pentru datele cuprinse.

07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



